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1. Spindelantriebe 1600N / Hub 500 mit
integrierter Synchronsteuerung

2. Abzweigdose
3. Zentrale
4. Lüftungskarte
5. Lüftungstaster Innen / Totmannschaltung
6. Schlüsselschwenktaster Aussen
7. Wind- / Regensensor
8. Netz

Bei RWA zusätzlich

9. RWA Rauchmelder
10. RWA Hauptbedienststelle
11. Bei RWA zu beachten: zusätzliche Schneelast

beeinflusst die Anzahl der Motoren
12. Sicherheitsbrüstung 3 - seitig

Der genaue Standort der RWA - Bedienstellen
ist zusammen mit dem Elektroplaner und der
örtlichen Feuerpolizei zu bestimmen.
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Technische Angaben
Felma-Dachaustiege werden alle auf Mass hergestellt. Mit den Norm-Abmessungen bieten wir Ihnen unsere kostengünstigsten Einbaulösungen.
Bei abweichenden Massen und Sonderwünschen steht Ihnen unser technischer Dienst für die Planung, Beratung und Ausführung zur Verfügung.
Verlangen Sie eine unverbindliche Offerte, wenn möglich mit Grundriss und Schnittplan, gerne prüfen wir die Machbarkeit.

Norm-Modelle ADH 96 ADS 96 AD TSG
mit dreiteiliger mit Scherentreppe mit Teleskoptreppe

Holztreppe aus Leichtmetall aus Leichtmetall
Rohe Deckenaussparung Länge / Breite mm - - 1500/750 1500/750

Länge / Breite mm 1400/700 1400/700 1400/700
Länge / Breite mm 1300/700 1300/700 1300/700
Länge / Breite mm 1200/650* 1200/650* 1200/650
Länge / Breite mm 1200/600* 1200/600* - -

Futterkasten Standard
Futterkasten 25 mm stark, Höhe min. 600 mm
Oben umlaufende Abschlussleiste 55/80 mm für Anschluss der bauseitigen
Wärmedämmung 50 mm stark und Wasserisolation √ √ √

Deckenanschluss-Details
A - Deckleiste in Tanne 10/55 mm √ √ √
B - Metall-Flachrahmen 3/30 mm √ √ √
D - Leichtmetall - Winkelrahmen, bauseitige Verkleidung bis 20 mm √ √ √
H - bauseitige Verkleidung, Stärke bis 21 mm √ √ √
CNS - Winkelrahmen 44/15/3 mm (deckenbündig) √ √ √
S - Stumpf einschlagend (deckenbündig) √ √ √
EI30 - Feuerwiderstandsklasse (VKF Brandschutz-Prüfzeugnis Nr. 24209) √ √ √

Oberer Abschlussdeckel
Stärke ca. 65 mm (Wärmedämmung 30 mm) √ √ √
Verkleidung nach Wahl aus Kupfer, Ti-Zink, Cr-Ni-Stahl, Eisenblech (verzinkt) √ √ √
Hebehilfen bzw. Gasdruckdämpfer √ √ √
Garagentorschloss ohne Zylinderausschnitt √ √ √
Garagentorschloss mit Zylinderausschnitt für Zylinder bauseits √ √ √
Garagentorschloss mit Halbzylinder KABA 5000 inkl. 3 Schlüssel √ √ √
Mit elektromechanischem Spindelantrieb √ √ √

Unterer Abschlussdeckel
Lüftungsschlitze längsseitig, Wärmedämmung 30 mm √ √ √

Treppe
Neigung 63° ca. 65° ca. 70°
Nicht genormte Neigung √ - - - -
Raumhöhe OK fertig Boden - bis UK fertig Decke, bis mm 3000/2450* 4200/3100* max. 2950
Treppenbreite mm 450/400/350 450/400/350 430
Trittbreite mm 90 140 90

√ - - - -
- - √ - -
- - - - √

Behandlung: tauchgrundiert, farblos (Futter, Deckel, Holztreppenkörper) √ - - - -
Behandlung: tauchgrundiert, farblos (Futter und Deckel) - - √ √

Montage
Montage in fertige rohe Öffnung durch Felma √ √ √
Montage durch einen örtlichen Fachbetrieb √ √ √
Absturzsicherung/Sicherheitsbrüstung bauseits bauseits bauseits

Ausstieg Dach

Handlauf einseitig, links oder rechts, fest montiert
Teleskop-Handlauf (Metall), links oder rechts montiert
OHNE Handlauf

Variante abgehängte Decke

Deckenanschluss-Detail
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Description de la construction AD norme 96

variante faux - plafond

détail raccord
planfond - couvercle
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fentes d'aération

détail raccord étanchéité

détail A raccord plafond - couvercle

Modèles normalisés AD norme 96-ADH AD norme 96-ADS
avec escalier en bois avec escalier accordéon

en 3 parties en métal léger

1500/750

1400/700  1400/700 
1300/700  1300/700 
 1200/650*   1200/650* 

Ouverture brute 
longueur / largeur mm 
longueur / largeur mm 
longueur / largeur mm 
longueur / largeur mm 
longueur / largeur mm
longueur/largeur mm  1200/600*   1200/600* 

Hauteur vide de l’étage jusqu’à    3000/2450*      4200/3100* 

Modèles normalisés AD norme 96-ADH AD norme 96-ADS
avec escalier en bois avec escalier accordéon

en 3 parties en métal léger

longueur / largeur mm 1400/700 1400/700 
longueur / largeur mm 1300/700 1300/700 
longueur / largeur mm  1200/650* 1200/650* 
longueur / largeur mm  1200/600* 1200/600* 

Hauteur vide de l’étage jusqu’à 3000/2450* 

Modèles normalisés AD norme 96-ADH AD norme 96-ADS
avec escalier en bois avec escalier accordéon

en 3 parties en métal léger

longueur / largeur mm – 
longueur / largeur mm 1400/700 1400/700 
longueur / largeur mm 1300/700 1300/700 
longueur / largeur mm  1200/650* 1200/650* 
longueur / largeur mm  1200/600* 1200/600* 

Hauteur vide de l’étage jusqu’à 3000/2450* 

Couvercle supérieur
Bois croisé, double joint d’étanchéité (dans rainure), revêtement frontal sur le pourtour. Barrière 
de vapeur, isolation thermique 30mm. Revêtement en tôle, levier respectivement amortisseur 
pour la fermeture, mécanisme de fermeture robuste.

Encadrement
Panneau fort de 25 mm, parcouru en bas d’une rainure dans laquelle s’ajuste le couvercle 
inférieur, en haut d‘une bordure de fi nition conique en sapin pour l‘ajustement de l’isolation ther-
mique et de l’étanchéité à charge du commettant. Echelon en métal, promatisée, montage fi xe.

Isolation de l’encadrement
A charge du commettant, en tant qu’isolation thermique, protection anti-vibration.A charge du commettant, en tant qu’isolation thermique, protection anti-vibration.A

Couvercle inférieur
Construction de cadre avec traverses, en sapin. Isolation  thermique 30 mm, recouvert 
des deux côtés de bois croisé MDF Tricoya extreme (qualité à peindre). Fentes d’aération le 
long du bord, fermeture à ressort, 1 bâton de service.
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Calculation physique de la construction
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Détails de l’ajustement au plafond

Couvre-joint
10/55 mm en sapin

RH

fentes d'aération

D1
D2

A

RH
D1

D2

B

Cadre en fer plat
30/3 mm

fentes d'aération

RH
D1

D2

D

Cornière en
métal léger

Z

fentes d'aération

RH
D1

D2

H

Z

fentes d'aération

RH
D1

D2

CNS

Cornière en acier chromé
44/15/3 mm

fentes d'aération

RH
D1

D2

S

fentes d'aération
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Raccord de l’étanchéité du toit à l’encadrement
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Revêtement en tôle
par le commettant

Joint de mastic / silicone par 
le commettant

Etanchéité
par le commettant

Isolation thermique
par le commettant

Coupe - vapeur
par le commettant
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Modèle ADS avec escalier accordéon
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Modèle ADH avec escalier en bois

D
1

D
2

m
in

. 2
00

 m
m

A / B

R
H

G

H

63° - 65°

FH
 m

in
. 6

00
 m

m



10

Modèle ADS avec marches intégrées  
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Modèle ADH avec marches intégrées

D
2

m
in

. 2
00

 m
m

FH
 m

in
. 6

00
 m

m

A / B

D
1

R
H

G

H

63° - 65°



12

 Modèles normalisés ADH 96 ADS 96
avec escalier bois avec escalier en

en 3 parties métal léger
 Ouverture brute longueur / largeur  mm 1500/750

longueur / largeur  mm 
1400/700 1400/700longueur / largeur  mm 
1300/700 1300/700longueur / largeur  mm 
1200/650* 1200/650*longueur / largeur  mm 
1200/600* 1200/600*

 Encadrement standard 
 Encadrement épaisseur 25 mm, hauteur minimale 650 mm
 Bordure de finition 55/80 mm pour l'ajustement de l'isolation

 thermique épaisseur 80 mm et l'étanchéité √ √

 Détails de l'ajustement au plafond
 A - couvre-joint en épicéa/sapin 10/55 mm √ √
 B - cadre en fer plat 3/30 mm √ √
 D - cornière en métal léger, revêtement par le commettant jusqu'à  20 mm √ √
 H - revêtement par le commettant, jusqu'à 21 mm √ √
 CNS - cornière en acier inoxydable 44/15/3 mm (à fleur au plafond fini) √ √
 S - sans éclat (à fleur au plafond fini) √ √
 EI30- classe de résistance au feu (Attestation AEAI no. 24209) √ √

 Couvercle supérieur
 Épaisseur env. 65 mm (isolation thermique 30 mm) √ √

 Revêtement au choix, cuivre, acier chromé, tôle galvanisée √ √
 Levier resp. amortisseur à gaz √ √
 Serrure genre garage sans découpe pour cylindre √ √
 Serrure genre garage avec découpe pour cylindre à charge du commettant √ √
 Serrure genre garage avec demi-cylindre KABA 5000, 3 clés incl. √ √
 Avec vérin électromécanique √ √

 Couvercle inférieur
 Fentes d'aération le long du bord, isolation thermique 30 mm √ √

 Escalier
 Inclinaison 63° env. 65°
 Inclinaison non normalisée √ -
 Hauteur vide d'étage, sol fini - sous plafond fini, jusqu'à mm  3000/2450* 4200/3100*
 Largeur de l'escalier mm 450/400/350 450/400/350
 Largeur des marches mm 90 140
 Main courante sur un côté, montage fixe à gauche ou à droite √ -
 Main courante téléscopique (métal), montage à gauche ou à droite - - √
 SANS main courante - - - -

 Traitement: trempage, incolore (encadrement, couvercle, escalier en bois) √ -
 Traitement: trempage, incolore (encadrement et couvercle) - - √

 Montage
 Montage par Felma dans ouverture brute finie √ √
 Montage par une entreprise qualifiée du lieu √ √
 Protection anti-chute/balustrade de sécurité par le commettant par le commettant 

Données techniques modéle AD norme 96 Standard

 Tous les accès toiture Felma sont faits sur mesure. Les ouvertures normalisées présentent des solutions à bon compte.
 Lors de mesures ou demandes spéciales, notre service technique est à votre disposition pour le planning, les conseils ainsi que pour l'exécution. 
 Demandez-nous une offre, sans engagement, si possible avec plans et coupes, nous examinerons volontiers la faisabilité.

longueur / largeur  mm 

1400/800 1400/800

-
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Texte de soumission modèle AD norme 96 Standard

Longueur brute de l‘ouverture mm
Largeur brute de l‘ouverture mm
Vide d‘étage mm
Hauteur de l‘encadrement (min. 600 mm) mm (sous plafond fi ni à toiture fi nie + saillie de 200 mm)

Bâton de service joint

Traitement des surfaces bois
Incolore, par trempage

Couvercle supérieur
Bois croisé 15 mm avec isolation thermique 30 mm
Double joint d‘étanchéité (dans rainure)
Levier resp. amortisseur comme aide ouverture/fermeture
Revêtement du couvercle en cuivre
Revêtement du couvercle en acier chromé
Revêtement du couvercle en Uginox
(autres revêtements sur demande)
Charnières à gauche ou à droite (en montant)
Serrure genre garage sans découpe
Serrure genre garage avec découpe RZ/PZ – pour cylindre à charge du commettant
Serrure genre garage avec demi-cylindre KABA 5000, 3 clés

Encadrement
En panneau fort 25 mm, brut poncé, bordure de fi nition conique en sapin 55/80 mm à l‘extérieur, 
pour l‘ajustement de l‘isolation thermique (80 mm) et de l’étanchéité, à charge du commettant.
Barreau en métal, galvanisé électrolytique, montage fi xe

Couvercle inférieur
Cadre avec traverses en épicéa/sapin 30 mm, espaces remplis avec isolation thermique 30 mm, recouvert 
des deux côtés avec une plaque MDF (fi lm de fond blanc) épaisseur 5 mm,
fentes d‘aération le long du bord

Ajustement au plafond
Détail-A
Couvre-joint 10/55 mm en épicéa/sapin

Détail-B
Cadre en fer plat 3/30 mm

Détail-D
Cornière en métal léger (profi lé L)
Revêtement du couvercle par le commettant, Z = jusqu’à 20 mm

Détail-H
Revêtement du couvercle par le commettant, Z = jusqu’à 21 mm

Détail-CNS (à fl eur au plafond fi ni)
Cornière en acier inoxydable 44/15/3 mm

Détail-S (à fl eur au plafond fi ni)
Couvercle sans éclat

Détail-EI30
Encadrement et couvercle en exécution ignifuge. Cadre en fer plat 30/3 mm, bandeau protection incendie. 
Classe de résistance au feu EI30, Certifi cat de protection incendie AEAI N° 24209

Escalier
Escalier en bois, modèle 5 en 3 parties, main courante fi xe, à gauche ou à droite
Escalier accordéon en métal léger, main courante télescopique, à gauche ou à droite (recommandée) 
Escalier télescopique en métal léger, sans main courante

Protection antichute/Toit non accesible
Protection antichute/Toit accesible



Variante abgehängte Decke
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Norm-Modelle AD Norm 96-ADH AD Norm 96-ADS
mit dreiteiliger mit 

olztreppe aus Leichtmetall

Länge/Breite mm 1400/700 1400/700 
Länge/Breite mm 1300/700 1300/700 
Länge/Breite mm  1200/650* 1200/650* 
Länge/Breite mm  1200/600* 1200/600* 

Raumhöhe mm (RH) bis    3000/2450* 

Norm-Modelle AD Norm 96-ADH AD Norm 96-ADS
mit dreiteiliger mit 

Länge/Breite mm – 
Länge/Breite mm 1400/700 1400/700 
Länge/Breite mm 1300/700 1300/700 
Länge/Breite mm  1200/650* 1200/650* 
Länge/Breite mm  1200/600* 1200/600* 

Raumhöhe mm (RH) bis    3000/2450* 

Lüftungsschlitze

Detail Anschluss Wasserisolation

Detail A, Deckenanschluss
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Accès au toit AD norme 96

Solutions individuelles  
Veuillez nous transmettre les cotes.  
Nous examinerons volontiers la 
faisabilité.

Modèle ADH
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mm

Longueur de l’ouvertur mm

Largeur de l’ouvertur mm

mm

mm

Couche supplémentair mm

Hauteur de l’encadrement (min. 600 mm mm

Mesur mm

mm

Revêtement par le commettant (Z): mm

Cotes à indiquer Felma AD norme 96  Demande de prix      Commande

Variantes modèles

Variantes type de l’escalier

  GT galerie ou paroi

 TR05/escalier en colimaçon

 TR89 escalier peu encombrant avec montant central    

 TR91 escalier peu encombrant avec limons

  autres escaliers

A mm

B mm

RH mm

D1 mm

D2 

FH 

G 

mm

mm

mm

H mm

Couvercle supérieur 

avec revêtement en: avec verre isolé:

clair

teinté

cuivre 

uginox

acier chromé

 maniement:

Exécution

charnières (vues en montant) 

à gauche                à droite manuel     électromécanique

Mécanisme de verrouillage du couvercle supérieur

Couvercle inférieur

mmlargeur de l’escalier TB 

largeur de l’escalier TB mm

main courante à droite

ADH escalier en 3 parties 

ADS escalier accordéon 

main courante à gauche      

Longueur de l’ouverture brute  

Largeur de l’ouverture brute  

Hauteur vide de l’étage 

Epaisseur de la dalle 

Couche supplémentaire e 

Hauteur de l’encadrement (min. 600 mm)   

Mesure jusqu'au pied de l'escalier

Distance jusqu'à l'obstacle

Modèle:

Délai:

Raccord plafond-couvercle:

Exécution standard en MDF / Trycoya

Pièce:

Délai confi rmé:

 mmRevêtement par le commettant (Z): 

Matériel:

A B D H CNS S EI30

Objet:

Adresse de livraison:

Client:

Responsable:

Rue:

NPA/Lieu:

Téléphone: 

Date: E-Mail:

  Livraison  Enlever 

mod. DAD (sans couvercle inférieur, sans escalier) 

mod. DDAD (avec couvercle inférieur, sans escalier) 

Accessoires Variantes

Isolation latérale 80 mm 

Garde - corps sur 2 côtés accessible

Garde - corps sur 2 côtés non accessible

Isolation supplémentaire dans le couvercle supérieur 60 mm   

Isolation supplémentaire dans le couvercle supérieur 90 mm  

Encadrement intérieur peint (blanc RAL9010)
 Livraison et montage 

sans découpe KABA

avec découpe KABA

avec système KABA-8 demi-cylindre

Centrale EFC compl. (exutoire fumée et chaleur) 

Avertisseur vent/pluie   

Interrupteur à clé pour:   intérieur     extérieur

grille avec carrés 33 x 33 mm, découpés au laser
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Modèle AD norme 96 électromécanique
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1. Vérin
2. Boite de dérivation
3. Centrale de commande
4. Carte d'aeriation
5. Interrupteur d'aeriation intérieur / veille automatique
6. Interruptor à clé extérieur
7. Détecteur vent - pluie

8. Raccordement eléctrique

Pour système EFC, supplémentaire:

9. Détecteur incendie EFC

10.
11.

Commande de désenfumage EFC
Systhème EFC, à respecter:
und charge de neige supplémentaire influence la 
quantité des vérins eléctromécaniques 
L'emplacement exact des commandes EFC sont à 
définir avec l'ingenieur et la police de feu
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Schéma commande électrique

L ' e m p l a c e m e n t e x a c t d e s
commandes EFC  sont à définir avec 
l'ingénieur et la police du feu.

D é s e n f u m a g e  
cage d'ascenseur

RAUCHABZUG

Détecteur pluie-vent

Touche ventilation 
 

extérieur
veille automatique

Thermostat temperature

RAUCHABZUG

Désenfumage 
cage d'escalier

4 pces vérins 
PLA S12

24V DC / 2,5A

2 pces vérins
PLA S12
24V DC / 2,5A

1 pce vérin
PLA S12
24V DC / 2,5A

Touche ventilation intérieur
veille automatique 

4    1     2    3   M
K M

K SL
  S

L 
  2

   
  1

   
 4

Gestion Anti-pincement doigt

Interrupteur à clé extérieur

Centrale
U72 1x4x0,8mm²

U72 1x4x0,8mm²

FE 180 4x2x0,8mm² U72 1x4x0,8mm² 

U72 1x4x0,8mm²

U72 1x4x0,8mm²

diamètre du câble  
dépend de sa longueur 
2LNPE FE180

diamètre du câble  
dépend de sa longueur 
2LNPE FE180

diamètre du câble  
dépend de sa longueur 
2LNPE FE180

Alim
entation

230V AC
 / 50H

z

FE 180 4x2x0,8mm² U72 1x4x0,8mm² 

Interrupteur à clé intérieur
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Examples 
d’applications 

électriques
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Modèle ADS avec grille métallique
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Feldmann+Cie SA
Kirchenfeldstrasse 35, Case postale 365, CH-3250 Lyss
Tél. 032 387 13 30, Fax 032 384 42 35, info@felma.ch 

Détails de l’ajustement au plafond avec grille métallique
RH

D1
D2

B

Grille métallique Ø 3 mm
Vide de mailles 35 x 35 mm

Cadre en fer plat
30/3 mm

RH
D1

D2

CNS

Cornière en acier chromé
44/15/3 mm

Grille métallique Ø 3 mm
Vide de mailles 35 x 35 mm

B CNS

RH
D1

D2

B

Caillebotis 20/10/2 mm
Vide de mailles 33.3 x 33.3 mm

Cadre en fer plat
30/3 mm

RH
D1

D2

CNS

Cornière en acier chromé
44/15/3 mm

Caillebotis 20/10/2 mm
Vide de mailles 33.3 x 33.3 mm

D
2

D
1

Couvercle inférieur (Grille)

-Grille avec carrés 33 x 33 mm,
découpé au laser
-Traitement surface:
vernis en couleur RAL / NCS

Cadre en fer plat
30/3 mm

D
2

D
1

Cornière en acier 33 mm 
44/15/3 mm

Couvercle inférieur (Grille)

-Grille avec carrés 33 x 33 mm,
découpé au laser
-Traitement surface:
vernis en couleur RAL / NCS
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Laternaux 
avec couvercle 
fi xe ou mobile
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Feldmann+Cie SA
Kirchenfeldstrasse 35, Case postale 365, CH-3250 Lyss
Tél. 032 387 13 30, Fax 032 384 42 35, info@felma.ch 

Schéma – couvercle fi xe ou mobile
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Examples 
d‘applications
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Examples 
d‘applications
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Schéma – protection anti-chute, toit non accesible
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Schéma – protection anti-chute, toit accesible
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Feldmann+Cie SA
Kirchenfeldstrasse 35, Case postale 365, CH-3250 Lyss
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Exposition permanente

Visitez l’exposition permanente 
à 3250 Lyss présentant notre gamme 
de produits. 

Heures d’ouverture (jours ouvrables):
08.00 – 11.00 h
14.00 – 17.00 h

Reservez un rendez-vous.
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